



Совет Безопасности

Пятьдесят седьмой год

4506-е заседание

Среда, 3 апреля 2002 года, 15 ч. 00 м.

Нью-Йорк

Предварительный отчет

Исправление

Стр. 17, первая колонка, первая строка

Вместо «Г-н Буаллай (Бахрейн)» следует читать «Г-н Салех (Бахрейн)»